



Своевременно обеспечить защиту лесов и населенных пунктов

Евгений Куйвашев установил период пожароопасного сезона в 2025 году

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев определил период пожароопасного сезона в 2025 году: с 2 апреля по 15 октября. Соответствующее решение глава региона принял на заседании правительства в минувший четверг.

Объявление пожароопасного сезона позволит своевременно обеспечить защиту лесов и населенных пунктов от угрозы возникновения природных пожаров. При выборе дат сезона учтен опыт последних пяти лет, а также фактор активного таяния снежного покрова.

Ранее Евгений Куйвашев отмечал, что особого внимания требуют обустройство минерализованных полос, поддержание исправного состояния источников наружного противопожарного водоснабжения, мониторинг состояния торфяников. На охрану лесов от пожаров в 2025 году выделено в общей сложности более одного миллиарда рублей. При этом

значительно увеличен - на 13% - объем поддержки из областного бюджета.

Для выполнения лесоавиационных работ - мониторинг, тушение и другие - в пожароопасном сезоне запланировано использование 11 самолетов и вертолетов.

Пожароопасный сезон не запрещает посещение лесов, но обязывает соблюдать правила пожарной безопасности при использовании открытого огня. Мангалы и жаровни нужно располагать на расстоянии не менее пяти метров от зданий и построек, при этом в радиусе 10 метров не должно быть сухой травы и других горючих материалов. Место открытого огня нужно размещать не менее, чем в 50 метрах от ближайшей постройки, 100 метров - от кромки леса. Яма для сжигания мусора должна быть не более метра в диаметре, не менее 0,3 метра глубиной. Чтобы вовремя остановить огонь, под рукой всегда должен быть под рукой огнетушитель или ведро с водой.

Для предотвращения возгораний в населенных пунктах садоводам, жителям, проживающим в



индивидуальных частных домовладениях важно провести на своих территориях субботники и убрать сухую траву вокруг строений и жилых домов.

Пожароопасный сезон 2024 года в Свердловской области прошел спокойно. По сравнению с предыдущим сезоном площадь лесных пожаров, умень-

шилась в 300 раз. Главным фактором стабилизации обстановки стали профилактические мероприятия, проведенные по инициативе губернатора Евгения

Куйвашева на территории всей области.

Департамент информационной политики Свердловской области

«Заполняемость выставочных площадей в настоящее время составляет порядка 90%»



Деловая программа Свердловской области на выставке ИННОПРОМ-2025 будет содержать не менее 40 мероприятий

Подготовку к Международной промышленной выставке ИННОПРОМ-2025, которая пройдет в Екатеринбурге 7-10 июля, обсудили на совещании под председательством первого заместителя губернатора Свердловской области Алексея Шмыкова.

– В этом году мы готовимся к проведению ИННОПРОМа и Девятому Российско-Китайскому ЭКСПО. В фокусе нашего внимания формирование стенда и деловой программы Свердловской области, приема иностранных делегаций, подготовка коллективных средств размещения к приему гостей выставки, – сказал Алексей Шмыков.

Директор Международной промышленной выставки ИННОПРОМ Артем Стороженко сообщил, что «заполняемость выставочных площадей в настоящее время составляет порядка 90%». Заявились с собственными стендаами 29 регионов, формируются заявки на национальные экспозиции. Старт регистрации на ИННОПРОМ и Девятое Российско-Китайское ЭКСПО намечен на май.

– Завершен прием заявок на премию «Индустрия». Благодар-

ны области за активное участие – получено 36 заявок, – сказал Артем Стороженко.

По словам министра инвестиций и развития Свердловской области Вадима Третьякова, в деловую программу региона уже поступило 45 предложений в следующих тематических треках: «Инновации в промышленности», «Промышленная инфраструктура», «Международное сотрудничество», «Новые материалы и химия».

– Агентством по привлечению инвестиций Свердловской области организован сбор заявок экспонентов на стенд Свердловской области, получено 74 инициативы. До 10 апреля они будут обработаны. Межведомственная рабочая группа сформирует состав экспонентов стендов. Традиционно на стенде будет работать площадка для подписания соглашений и проведения презентаций, будут действовать три конференц-зала, переговорные комнаты. Сам стенд будет двухэтажным, – рассказал Вадим Третьяков.

Выставка ИННОПРОМ разместится в трех павильонах МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО». В четвертом павильоне будет действовать стелы участников Девятого Российско-Китайского ЭКСПО.

Правительство Свердловской области